

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Potruga za Antunom Kovačevićem stradalim ribarom

Antun Brađašević · Monday, June 1st, 2020

Službeno priopćenje PU BPŽ glasi:

### **Polijski službenici, uz pomoć ronioca Specijalne jedinice policije Osijek, nastavljaju mjere traganja za nestalim 47-godišnjakom**

Operativno komunikacijski centar Policijske uprave brodsko-posavske, je (30. svibnja), u 21.40 sati, zaprimio je dojavu o prevrtanju čamca na rijeci Savi u blizini mjesta Siče, u kojemu su se nalazile tri osobe (1973., 1976. i 2002.). Na mjesto događaja, službenim plovilima, upućeni su policijski službenici Postaje granične policije Slavonski Brod i Postaje granične policije Stara Gradiška, koji su na obali rijeke Save zatekli 18-godišnjakinju, a u rijeci Savi su uočili 44-godišnjaka kojeg su spasili i pomogli mu u izlasku na obalu, dok 47-godišnjak nije pronađen. Policijski službenici, uz pomoć ronioca Specijalne jedinice policije Osijek, nastavljaju mjere traganja za nestalim 47-godišnjakom. Dana (31. svibnja) policijski službenici, u suradnji sa Županijskim državnim odvjetnikom gospodinom Franjom Kopunić, izvršit će očevid te koordinirano nastavljaju daljnji rad na utvrđivanju važnih činjenica i okolnosti prevrtanja čamca, kao i pronalaska 47-godišnjeg hrvatskog državljanina.

---

Ovome dodajmo kako se stradao naš nekadašnji pripadnik 121. brigade Antun Kovačević o kojem smo prije mjesec dana pisali na ovom portalu i objavili tonsku reportažu koju možete vidjeti i preslušati na linku;

[Dragovoljac, ribar, povrtlar - Antun Kovačević / AUDIO](#)

Očekuje se kako će o ovom događaju biti podnijeta dodatna izvješća, kako bi se vidjelo pod kakvim je okolnostima došlo do ove strašne tragedije, tko ju je i kako uzrokovao. Mještani novokapelačkog kraja su u velikoj tuzi a već je pokrenuta akcija kako bi se

prikupila financijska sredstva za obitelj stradalog Antuna koji je bio hranitelj obitelji te brinuo o sestri i majci. Bio je jako marljiv i poštovan mještatin Siča koji je imao puno prijatelja zbog vedre naravi i dobrodušnosti. Antun se osim gospodarskim ribolovom bavio i uzgojem povrća te je redovito dolazio na novokapelačku tržnicu prodavati svoje proizvode. U tijeku je potraga kako bi se u Savi pronašlo njegovo tijelo.

This entry was posted on Monday, June 1st, 2020 at 1:52 pm and is filed under [Aktualno, Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.